

## Так и живём

### МО «Пакшеньгское»

В детском саду прошёл Праздник Осени. / 30 сентября своим выступлением порадовали артисты Благовещенского ПНИ. Вечером этого дня прошла развлекательная программа «Кому за 50...» / В лесу – большой урожай ряжиков.

## С видом на Вагу

### БЛАГОУСТРОЙСТВО

На новой смотровой площадке на ул. Набережная уже отдыхают пенсионеры, гуляют мамочки с детьми и «тусуются» молодёжь. И вроде бы всё хорошо, но...



**О**казывается, у администрации города, которая является заказчиком работ по этому объекту, возникли определённые трудности с подрядчиком, выполняющим их.

Для поиска подрядчика, который выполнит все работы, был проведён электронный аукцион. Заявка на его участие поступила всего лишь одна. От ИП А.П. Кошелева. Не трудно догадаться, что именно с ним 29 мая городская администрация заключила муниципальный контракт, стоимость которого составила 7 978 827,86 рублей. А срок сдачи работ – 20 сентября 2018 года. То есть две недели назад.

К слову, Алексей Кошелев далеко не первый раз берётся за выполнение государственных заказов. К примеру, он уже несколько лет усердно борется со снегом на городских улицах в зимние месяцы. И там, если честно, тоже не всё гладко. В его адрес не раз были отправлены претензии со стороны той же администрации и инспекции по безопасности дорожного движения. Но сейчас мы не об этом.

К моменту завершения срока контракта по благоустройству Набережной основной объём работ подрядчик выполнил. И площадка сделана, и дорожки, и тротуар на Карпеченко. Проблемы возникли с беседкой Ротонда и малыми архитектурными формами. До сих пор их нет. В

связи с этим 1 октября на Набережной состоялась встреча главы города с Алексеем Кошелевым. Дмитрий Ежов задал ему ряд вопросов о задержке сроков контракта и её причинах. Сразу ответы у подрядчика не нашлись, поэтому он пообещал их озвучить в гарантийном письме. Что он и сделал в тот же день.

По словам Алексея Кошелева, задержка выполнения работ обозначалась по трём причинам. В первой он сослался на то, что заказчик, то есть администрация, не вовремя согласовала строительство с газовой службой, поэтому работы начались на 10 дней позже. Во втором пункте письма он рассказал о задержке, произошедшей во время проведения фестиваля «Кириллов день». В третьей же причине он отметил тот факт, что заказчик перечислил ему аванс на 2 недели позже указанного в контракте срока. В том же письме предприниматель гарантировал, что все оставшиеся работы он закончит до 15 октября.

Подытожив, можно делать вывод – в причинах задержки сроков сдачи работ подрядчик винит администрацию МО «Вельское». Это прокомментировал её глава Дмитрий Ежов:

– Первые два пункта гарантийного письма Алексея Павловича нельзя считать серьёзными причинами, так как они влияли только

Даниил Кошутин

### Предприимчивые бабули

Снимают квартиру у одной бабушки. Та живёт этажом ниже с 2 ровесницами, и я решила, что они родственницы. Спустя полгода узнала, что 3 бабули просто договорились 2 квартиры сдавать, а в 3-й жить. С дохода летают отдохнуть, ходят на дорогие концерты, не нуждаются в помощи родственников или государства. Они так часто путешествуют, что бабушкой чувствую себя я.



## Тепло души моей

### КУЛОЙ

В канун Дня пожилого человека ДК распахнул свои двери для участников и гостей фестиваля творчества ветеранов «Тепло души моей». И они уж «отжигали» от души!

**М**ария Ивановна и Василий Миханович Фомины вот уже 53 года поют вместе, и на этот раз они подарили зрителям душевное произведение под звуки баяна. Под такой же аккомпанемент на радость зрителям вышел на сцену ансамбль «Сударушка» под руководством Сергея Николаевича Петялина. За кулисы кра-



Программу фестиваля провели ведущая Светлана Салимова и звукорежиссёр Наталья Варламова, а помогали им юные танцовщицы из шоу-группы «Шанс».

Вера Леонидовна Бекряева и Наталья Георгиевна Новикова прочли трогательные стихи. Пожалуй, с таким проинновением их могут декламировать именно наши мамы и бабушки – опытные и мудрые!

Программу фестиваля продолжили артисты из Ракуло-Кокшеньгского ДК. Танцоры из группы «Забава» звонко отбивали дробь каблучками, участницы ансамбля «Боровляночка» душевно пели. Выступили и другие соседи – из Верхнеусукской ДК. Участницы ансамбля «Росинка» оказались теми ещё «зажигалочками»: Татьяна Васильевна Онякова подарила старые, но не забытые песни, а шутливая сценка в исполнении театральной студии «Шкатулка» произвела, без преувеличения, настоящий фурор!

Концерт получился ярким, энергичным, и показал, что наши ветераны, а вернее, артисты и зрители «слегка за 50», по прежнему остаются жизнерадостными, энергичными и молодыми!

В заключительной части всех присутствующих поприветствовал и поздравил с праздником директор ДК Николай Кудрин, все без исключения артисты получили дипломы участников фестиваля и сладкие презенты.

Александра Заверткина

